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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Ο Όμιλος «Μαθηματικά και Λογοτεχνία» του 2ου Πρότυπου Πειραματικού Γενικού Λυκείου 

Αθηνών διοργανώνει Διημερίδα με θέμα: 

Οι Θετικές Επιστήμες ως Πολιτισμικό Αγαθό. 

Προσεγγίσεις των θετικών επιστημών εκτός Αναλυτικού Προγράμματος.  

 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενες/ενδιαφερόμενοι επιστήμονες να υποβάλουν ανακοινώσεις/ 

εισηγήσεις και να παρακολουθήσουν τις εργασίες της. 

Αντικείμενο της διημερίδας – Θεματικές ενότητες 
Το αντικείμενο της διημερίδας αποτυπώνεται στους ακόλουθους τρεις άξονες: 

1. Η ιστορική εξέλιξη των Θετικών Επιστημών ως εργαλείο διδακτικής προσέγγισης . 

2. Οι Λέσχες Ανάγνωσης: από τη Λογοτεχνία στην εκλαϊκευμένη Επιστήμη. 

3. Τα πανεπιστημιακά Μαθηματικά και η Φυσική χωρίς φορμαλισμό. Προκλήσεις για τον 

εμπλουτισμό του Αναλυτικού Προγράμματος. 

 

Όροι διεξαγωγής της Διημερίδας 
Χρόνος και τόπος διεξαγωγής: Σάββατο 28 και Κυριακή 29 Μαρτίου 2015,  

Αίθουσα Εκδηλώσεων 2ου Πρότυπου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Αθηνών. 

Αίτηση Συμμετοχής: Οι εργασίες της διημερίδας είναι ανοιχτές σε όσες και όσους 

επιθυμούν να την παρακολουθήσουν. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν σχετική 

αίτηση στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 2ppgelath.mathlog@gmail.com . 

Βεβαιώσεις-Πρακτικά: Στους συνέδρους θα δοθεί Βεβαίωση συμμετοχής καθώς και τα 

Πρακτικά της διημερίδας σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή. 

Συμμετοχή με εισήγηση: Οι εισηγήσεις δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν σε διάρκεια τα 15 

λεπτά. Τόσο η περίληψη όσο και το πλήρες κείμενο θα κριθούν ανώνυμα από δύο κριτές 

της Επιστημονικής Επιτροπής. Ως κριτήρια επιλογής ορίζονται η πρωτοτυπία, η συνεισφορά 

στο μελετώμενο αντικείμενο και η τήρηση της καθιερωμένης μεθοδολογίας των 

ανακοινώσεων σε συνέδρια. 

 

Σημαντικές ημερομηνίες 
Τελευταία ημέρα υποβολής περιλήψεων: 30 Οκτωβρίου 2014. 

Γνωστοποίηση αποδοχής περιλήψεων: 15 Νοεμβρίου 2014. 

Αποστολή πλήρους κειμένου εισήγησης: 11 Ιανουαρίου 2015. 

Κρίση πλήρους κειμένου: 23 Φεβρουαρίου 2015. 

Διεξαγωγή διημερίδας: 28 και 29 Μαρτίου 2015. 
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Οδηγίες προς τους εισηγητές 
 

Περίληψη  έως 200 λέξεις. Στην αρχή του κειμένου αναγράφεται ο τίτλος της εισήγησης και 

ο εισηγητής/εισηγήτρια. Στο τέλος του κειμένου αναγράφονται το ονοματεπώνυμο, ο 

ακαδημαϊκός τίτλος, η επαγγελματική ιδιότητα, ηλεκτρονική διεύθυνση και τηλέφωνο. 

Η περίληψη αποστέλλεται στην Οργανωτική Επιτροπή σε ηλεκτρονική μορφή (doc) στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: 2ppgelath.mathlog@gmail.com 

 

Τελικό κείμενο της εισήγησης : έκταση έως 3600 λέξεις. 

Μετά την αποδοχή της περίληψης θα αποσταλούν οδηγίες για τη συγγραφή του πλήρους 

κειμένου. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία οι εισηγήτριες/ές μπορούν να αποτείνονται στην Οργανωτική 

Επιτροπή της Διημερίδας στο  e-mail: 2ppgelath.mathlog@gmail.com .  

 

Οργανωτική Επιτροπή 
Μαρία Νέζη Διευθύντρια 2ου ΠΠΓΕΛ ΑΘΗΝΩΝ 

Ηλίας Ανδριανός Εκπαιδευτικός ΠΕ03 στο 2ο ΠΠΓΕΛ ΑΘΗΝΩΝ 

Αλέξανδρος Κατέρης Εκπαιδευτικός ΠΕ04.1 στο 2ο ΠΠΓΕΛ ΑΘΗΝΩΝ 

Μιχάλης Πατσαλιάς Εκπαιδευτικός ΠΕ03 στο 2ο ΠΠΓΕΛ ΑΘΗΝΩΝ 

Σπύρος Καρύδης Εκπαιδευτικός ΠΕ01 στο 2ο ΠΠΓΕΛ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Επιστημονική Επιτροπή  
Τραχανάς Στέφανος Πρόεδρος Εκδοτικής Επιτροπής Πανεπιστημιακών Εκδόσεων Κρήτης, 

Διδάσκων στο Πανεπιστήμιο Κρήτης  

Ζαχαριάδης Θεοδόσης Καθηγητής Πανεπιστήμιου Αθηνών, Πρόεδρος του ΕΠΕΣ του 2ου 

Πρότυπου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Αθηνών  

Δελλαπόρτας Πέτρος Καθηγητής Οικονομικού Πανεπιστήμιου Αθηνών  

Κόσυβας Γεώργιος Σχολικός Σύμβουλος Μαθηματικών, Σύμβουλος Παιδαγωγικής Ευθύνης  

και Μέλος του ΕΠΕΣ του 2ου Πρότυπου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Αθηνών  
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